

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, очікуваної вартості предмета закупівлі: Закупівля невиключних майнових прав (дозволів) на використання аудіовізуальних творів за ДК 021:2015 (CPV) - 92120000-8 (Послуги з розповсюдження кіно- та відеопродукції)

Відповідно до вимог Закону України «Про систему іномовлення України» ДП «МПІУ» здійснює свою діяльність з метою захисту національних інтересів України за кордоном, формування та підтримання позитивного іміджу України у світі шляхом оперативного, об'єктивного інформування про події в Україні, офіційну внутрішню і зовнішню політику та позицію держави, діяльність органів державної влади та органів місцевого самоврядування, а також інформування іноземної аудиторії, в тому числі українців за кордоном, а також аудиторії, що перебуває на тимчасово окупованих територіях України та у районах здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій, Луганській областях та АР Крим.

ДП «МПІУ» вживає заходів щодо поширення українського контенту за кордоном та на тимчасово окуповані території, шляхом здійснення супутникового мовлення та ефірного цифрового та аналогового наземного мовлення на території з особливим режимом, у т.ч. на територію окупованого Криму, на підставі дозволів на тимчасове мовлення на території з особливим режимом мовлення, виданих Національною радою України з питань телебачення і радіомовлення, використовуючи програми з ефірним логотипом «ДОМ» та «UA».

Враховуючи п.п. 1 п.2 ч. 2 ст. 40 Закону України «Про публічні закупівлі» переговорна процедура закупівлі застосовується замовником як виняток у разі, якщо предмет закупівлі полягає у створенні або придбанні витвору мистецтва або художнього виконання. Відповідно до заявки про закупівлю послуг заступника генерального директора з питань планування ефіру Єльчик В.В., є необхідність в закупівлі невиключних майнових прав (дозволу) на використання аудіовізуальних творів. Відповідно до заявки ініціатора закупівлі, 1 березня 2020 року Державне підприємство «МУЛЬТИМЕДІЙНА ПЛАТФОРМА ІНОМОВЛЕННЯ УКРАЇНИ» (далі – ДП «МПІУ») запустило новий український розважально-інформаційний телеканал «ДОМ», що мовить на тимчасово окуповані території Донецької, Луганської областей та АР Крим. Основна сітка каналу впродовж 2020 року та на початку 2021 становить контент, наданий найбільшими українськими телеканалами. Оскільки контент був наданий безкоштовно, підприємство було значно обмежене територією та способами розповсюдження сигналу телеканалу «ДОМ», а саме тільки за допомогою технології багатоканального мовлення на визначених передавачах. Строки надання прав за більшістю договорів спливають 1 березня 2021 року. ДП «МПІУ» на даний момент ще не має достатньої розвинутої матеріально-технічної бази та людських ресурсів для виготовлення потрібної кількості розважального контенту. Під розважальним контентом розуміється художні серіали, повнометражні художні фільми різноманітної тематики і жанрів, документальне кіно. Тим більше ДП «МПІУ» не рентабельно створювати власні художні фільми, оскільки це потребує великих фінансових витрат і не є доцільним. А для виготовлення достатньої кількості художніх серіалів не вистачає матеріально-технічної бази та людських ресурсів. З метою реалізації стратегічного плану, розширення території мовлення усіма можливими способами телеканалу «ДОМ», наповнення сітки телеканалу розважальним продуктом потрібної кількості необхідно закупити різноманітний контент, цікавий нашому глядачу. ТОВ «Поверхность-Інвест», яка є ексклюзивним дистриб'ютором розважального контенту іноземного виробництва, озвученого російською мовою запропонувало ДП «МПІУ» придбати невиключні майнові права на їхній контент. Ознайомившись із великим каталогом наданих найменувань ДП «МПІУ» обрало 17 найменувань, серед яких є і художній серіал для підлітків «Єва», і відомий британський детективний серіал «Доктор Мартін», і різножанрові документальні фільми, що розказують про цікаві історичні, культурні та архітектурні події. ТОВ «Поверхность-Інвест» пропонує придбати права на наступних умовах: 1) Для

телеканалу «ДОМ» - цифрове/аналогове ефірне мовлення, безкоштовне супутникове, кабельне мовлення, онлайн мовлення в складі програми каналу на власній онлайн платформі, IP-TV, OTT-платформи, VOD, Catch-up, Time-shift, окрім Youtube; Очікувана вартість закупівлі обраних аудіовізуальних творів складає 957 100,00 грн. (дев'ятсот п'ятдесят сім тисяч сто гривень 00 копійок), без урахування ПДВ (ПДВ не застосовується). Враховуючи великий досвід роботи ТОВ «Поверхность-Інвест» на світовому та українському телевізійному кіноринку, запропонований якісний телевізійний продукт, компанію було запрошено до переговорів. Під час переговорів представником ТОВ «Поверхность-Інвест», було надано документальне підтвердження стосовно надання невиключної ліцензії на використання аудіовізуальних творів. Представник ТОВ «Поверхность-Інвест» надав комерційну пропозицію на закупівлю аудіовізуальних творів, яка становить: 957 100,00 грн. (дев'ятсот п'ятдесят сім тисяч сто гривень 00 копійок). У складі цінової пропозиції надана інформація про найменування творів, кількість серій та розмір винагороди на надання прав за використання аудіовізуальних творів. Разом з тим, представник ТОВ «Поверхность-Інвест», надав проект договору та документальне підтвердження можливості надання невиключних прав на використання аудіовізуальних творів. Представник ТОВ «Поверхность-Інвест» надав документальне підтвердження на право розповсюдження і демонстрацію аудіовізуальних творів. Враховуючи те, що ТОВ «Поверхность-Інвест» має виключні майнові права, а також є ексклюзивним правовласником аудіовізуальних творів на території України є підстави для проведення переговорної процедури та прийняття рішення про намір укласти договір з Товариством з обмеженою відповідальністю «Поверхность-Інвест». **ВИРІШЕНО:** Провести переговорну процедуру на закупівлю невиключних майнових прав (дозволу) на використання аудіовізуальних творів за ДК 021:2015 (CPV) - 92120000-8 (Послуги з розповсюдження кіно- та відеопродукції) та прийняти рішення про намір укласти договір з Товариством з обмеженою відповідальністю «Поверхность-Інвест» (відповідно до п.п. 1 п.2 ч. 2 ст. 40 ЗУ «Про публічні закупівлі»).

Посилання на процедуру закупівлі в електронній системі закупівель:

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2021-04-23-003089-a>

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені в оголошенні про проведення переговорної процедури та встановлені відповідно до вимог та норм чинного законодавства.

Очікувана вартість закупівлі визначена учасником відповідно до наданої пропозиції.

Голова тендерного комітету ДП «МПУ»

Владислав НАСТЕКА